

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser wasserdichten Schutzhülle für Ihr iPhone. Haben Sie das iPhone sicher darin untergebracht, können Sie wie gewohnt telefonieren und surfen. Sie können mit gutem Gewissen die Kinder am Strand fotografieren oder in der Badewanne surfen, denn mit dieser Hülle ist Ihr iPhone gegen zeitweiliges Untertauchen geschützt.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Schutzhülle optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 2-teilige Schutzhülle
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

- IPX7: Schutz gegen zeitweiliges Untertauchen
- Material: PC (Polycarbonat) und TPU (Thermoplastisches Polyurethan)

Verwendung



ACHTUNG!

Überprüfen Sie die Dichtheit der Schutzhülle vor der Verwendung. Setzen Sie sie zusammen wie unten beschrieben und legen Sie ein Papiertuch hinein. Tauchen Sie die Hülle kurze Zeit komplett unter Wasser. Wenn das Papiertuch trocken ist, können Sie die Schutzhülle verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass die Schutzhülle sauber und trocken ist.
- Öffnen Sie die Schutzhülle, indem Sie den Klappverschluss öffnen.
- Legen Sie Ihr iPhone in die Hülle. Achten Sie dabei darauf, dass die Aussparungen in der Hülle mit den entsprechenden Anschlüssen des iPhones übereinstimmen.
- Schließen Sie die Schutzhülle und lassen Sie den Klappverschluss einrasten.
- Achten Sie stets darauf, dass die Öffnung der Kopfhörerbuchse gut verschlossen ist, bevor Sie die Schutzhülle verwenden.



ACHTUNG!

Versichern Sie sich, dass während des Öffnens keine Feuchtigkeit in die Schutzhülle gerät.

Verwenden Sie nur die Original-Apple-Kopfhörer, da diese durch den geringen Durchmesser der Ummantelung in die Schutzhüllen-Öffnung passen. Im Fachhandel sind für andere Kopfhörer die entsprechenden Adapter erhältlich. Beachten Sie, dass die Original-Kopfhörer nicht wasserdicht sind.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Tauchen Sie das Produkt niemals für längere Zeit in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Überprüfen Sie die Schutzhülle auf Beschädigungen vor der Verwendung. Verwenden Sie sie nicht, wenn sie beschädigt ist.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.xcase.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette coque de protection étanche pour iPhone. Une fois votre iPhone protégé par sa coque de protection étanche, vous pouvez continuer à téléphoner ou à naviguer sur Internet. Vous pouvez même laisser les enfants utiliser votre appareil pour prendre des photos ou écouter de la musique, qu'ils soient sur la plage, dans le bain, et même sous l'eau !

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Coque de protection en 2 parties
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

- IPX7 : protection contre l'immersion temporaire
- Matériau : PC (polycarbonate) et TPU (polyuréthane thermoplastique)

Utilisation



ATTENTION !

Avant utilisation, vérifiez l'étanchéité de la coque de protection. Assemblez-la comme décrit ci-dessous, puis insérez-y un mouchoir en papier. Plongez complètement la coque sous l'eau pendant un court instant. Si le mouchoir en papier est sec, vous pouvez utiliser la coque de protection.

- Assurez-vous que la coque de protection est propre et sèche.
- Ouvrez la coque de protection en ouvrant les clips.
- Placez votre iPhone dans la coque de protection. Ce faisant, veillez à ce que les ouvertures de la coque coïncident avec les connecteurs de l'iPhone.
- Fermez la coque de protection, puis réenclenchez les clips.
- Assurez-vous que l'ouverture de la prise casque est correctement fermée avant d'utiliser la coque de protection.



ATTENTION !

Veillez à ne pas faire entrer d'humidité dans la coque de protection durant l'ouverture.

Utilisez uniquement des casques Apple d'origine car ceux-ci s'insèrent dans l'ouverture de la coque de protection malgré le petit diamètre du boîtier. Les adaptateurs correspondants pour d'autres casques sont disponibles dans un magasin spécialisé. Veuillez noter que les casques originaux ne sont pas étanches.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Ne plongez jamais le produit de manière prolongée dans l'eau ni dans aucun autre liquide
- Avant chaque utilisation, vérifiez que la coque de protection n'est pas endommagée. Ne l'utilisez pas si elle présente des dommages visibles.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !